Ocena dostepnosci cyfrowej
strony https://www.gov.pl/ias-rzeszow

Postrzegalnosc

Czy ztozony element graficzny ma poszerzony opis?
Odpowiedz na pytanie: negatywna. Moze sie zdarzy¢, ze na stronie jest ztozony element graficzny,

ktdry nie ma dodatkowego poszerzonego opisu.

Czy elementy filmowe, animowane i dZzwiekowe przekazujgce informacje majg
opis tekstowy wyjasniajacy co przedstawiajg lub czego dotyczg?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Moga zdarzy¢ sie sytuacje, ze elementy filmowe, animowane

i dzwiekowe przekazujace informacje nie majg opisu tekstowego.

Czy film lub animacja zawierajgce sciezke dzwiekowg majg napisy dla osob
niestyszacych?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie sytuacje, ze film lub animacja ze Sciezkg
dzwiekowa nie majg napisow dla osdb niestyszacych.

Czy filmy i animacje majg audiodeskrypcje?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie sytuacje, ze film lub animacja ze sciezka
dzwiekowq nie majg audiodeskrypcji.

Czy na stronie jest informacje przekazywana jedynie poprzez uzycie pozycji lub
formy?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Nie ma informacji przekazywanej jedynie przez pozycje lub forme.
Czy z tresci strony mozna korzystac bez wzgledu na orientacje ekranu
(pionowa/pozioma)?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Odwrdécenie ekranu nie powoduje problemdw.

Czy na stronie jest informacja przekazywana jedynie za pomocg koloru?

OdpowiedzZ na pytanie: negatywna. Moze zdarzy¢ sie, ze informacja jest przekazana wyfacznie
kolorem.

Czy na stronie jest instrukcja odnoszaca sie do koloru elementu?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Nie ma instrukcji odnoszacej sie do koloru elementu.

Czy jest automatycznie uruchamiany dzwiek, ktdrego nie da sie zatrzymac?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Nie ma takiego dZzwieku.

Czy kontrast tekstu w stosunku do tta wynosi co najmniej 4,5:17

Odpowiedz na pytanie: pozytywna.



Czy kontrast elementow grafik pozwalajgcych na zrozumienie tresci lub
niosgcych wazne informacje w stosunku do tta wynosi co najmniej 3:17?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie sytuacje, ze kontrast elementéw grafik
w stosunku do tta wynosi mniej niz 3:1.

Czy po powiekszeniu widoku strony do 200% widac cato$¢ informac;ji ze strony?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna.
Funkcjonalnosc

Czy wszystkie elementy aktywne w serwisie sg dostepne za pomocg klawiatury?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Nie dziata funkcja ESC.

Czy przy odtwarzaczu multimedidw niedostepnym za pomoca klawiatury jest
tekstowa alternatywa multimediow?

Odpowiedz na pytanie: nie dotyczy. Nie ma odtwarzaczy multimedidw.

Czy jest na stronie putapka klawiaturowa?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Mozna swobodnie przejs¢ po wszystkich elementach strony
i wracac do paska adresu przegladarki.

Czy jest ostrzezenie przed otwarciem nowego okna/zaktadki w przegladarce?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie sytuacje, ze otwierany element otwiera sie
w nowym oknie i nie ma o tym dziataniu informacji.

Czy na stronie jest mechanizm otwierajgcy nowe okno bez udziatu
uzytkownika?
Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Przy nawigacji klawiaturg i bez wcisniecia ENTER oraz przy

nawigacji myszka i bez klikniecia jej przycisku, nie wyswietla sie nowe okno z trescia.

Czy na stronie jest mapa strony lub wyszukiwarka?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Na stronie jest dziatajgca wyszukiwarka i mapa strony.

Czy wyglad i dziatanie menu jest takie same na wszystkich stronach?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Na stronach nie ma réznic w wygladzie i dziataniu menu.

Czy nawigacja za pomoca klawiatury jest logiczna i zgodna z wyglagdem strony?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Fokus porusza sie logicznie.

Czy sg elementy, ktore szybko btyskajg na czerwono lub gwattownie zmieniajg
jasnosc?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Nie ma elementow, ktére szybko btyskajg na czerwono lub
gwattownie zmieniajg jasnos¢.



Czy sg tytuty stron i czy majg poprawng strukture?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna. Strona ma witasciwie przygotowany tytut informujacy o jej
zawartosci.

Czy link do dokumentu do pobrania ma informacje o jego formacie, rozmiarze
i jezyku?

Odpowiedz na pytanie: pozytywna.

Czy cel i dziatanie linku sg tatwe do zrozumienia?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie na linki typu ,Wyszukaj urzad", ,,zobacz
wszystkie".

Czy jest mechanizm automatycznie odswiezajacy strone?

Nie dotyczy. Na badanej stronie nie ma mechanizmu automatycznego odswiezania.
Zrozumiatos¢

Czy tresci obcojezyczne majg poprawnie zdefiniowany jezyk?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Mogg zdarzy¢ sie sporadycznie sytuacje, ze tresci obcojezyczne
nie majg poprawnie zdefiniowanego jezyka.

Czy obok pol formularzy sg etykiety mowigco jasno jakie dane wpisa¢ w te
pola?

Odpowiedz na pytanie: nie dotyczy. Na badanej stronie brak interaktywnych formularzy.

Czy informacja o btedzie w formularzu jasno opisuje btad, jest dostepna
i zrozumiata dla wszystkich uzytkownikow?

OdpowiedzZ na pytanie: nie dotyczy. Na badanej stronie brak interaktywnych formularzy.

Czy przy btednie wypetnionych polach pojawia sie podpowiedz jak poprawnie
wpisa¢ w nie dane?

OdpowiedzZ na pytanie: nie dotyczy. Na badanej stronie brak interaktywnych formularzy.

Czy w formularzu, zwigzanym ze zobowigzaniami prawnymi lub finansowymi,

mozna zweryfikowac i poprawi¢ dane przed ich wystaniem?

Odpowiedz na pytanie: nie dotyczy. Na badanej stronie brak tego typu formularzy.
Kompatybilnosc

Czy komunikaty o statusie lub btedach sg dostepne dla technologii
wspomagajacych bez koniecznosci przemieszczania fokusa?

Nie dotyczy. Na badanych stronach nie ma informacji o statusie lub btedach.



Czy dokumenty do pobrania sg dostepne cyfrowo?

Odpowiedz na pytanie: negatywna. Na stronie mogg sie zdarzy¢ dokumenty niedostepne cyfrowo
i bez alternatywy.



